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Llenb pa6oTbl

HccnenoBanre xapakTepucTUK BoccTaHapiauBaromux ¢puiasrpoB: ®HY nepgo-

ro nopsaka 1 @HY BeICOKOro nopsiika, UCCIEA0BaHUE IIPOLEAYPBI BOCCTAaHOBICHHUS
HEIPEePHIBHOTO CUTHAJIA U3 IUCKPETHOTO pa3HbIMU (PUIIBTPaAMU, OIICHKA KauecTBa
BOCCTAHOBJICHUI AaHAJIOTOBBIX CUTHAJIOB.

1) UccnenoBanue puabrpa (CHsITHE HMITYJIbCHOM XaPAKTEPUCTHKH)
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2) BoccTaHoBJIeHHE aHAJIOTOBOTO CHTHAJIA W3 TUCKPETHOT0 TAPMOHMYECKOT0
cUrHaJia ¢ ucnoJjgn3opanuem OHY-I.
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Curnan BoccranosiieHbId ©HY-I
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3) BoccTaHOB/IeHHE AaHAJIO0TOBOT0 CUTHAJIA M3 AMCKPETHOI0 TAPMOHUYECKOI0

CHIrHaJIa ¢ ucnojan3opanuem OHY-2.
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4) Hapymenue Teopembl KoTesibHUKOBa
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ITocie BoccrtanoBineaus ©HY-II
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BbiBOaBI:

1)B cnyuae BoctanoBieHus curnaia npu nomoiu ®HY nepBoro mopsiika
BCJIE/ICTBHE HEUICAIbHOCTH (PUIIBTpa Ha €T0 BBHIXOJ MONAaJaloT He 10 KOHIIa

MMOTAllICHHBIC KOIINU CIICKTPAa 'APMOHUKH. N3-3a MNPpUCYTCTBHUA HCTIOTAIICHHBIX KOIIUH
CIICKTPA IPOUCXOAUT UCKAKCHUC CUT'HAJIA.

ITpu ucnonszoBanuu @HY BTOpOro nopsiaka racsiTcsa BCe KOMUU CIIEKTPa KpOMe
IEHTPAJIbHOW U UCKAXKEHUSI HEe HAOII0MaeTCAl.

2)T.x. F,> 2F npoucxoaut HapyueHue teopembl KoTenbHrKoBa (KOMHH CHIEKTpa

HEPEKPBIBAIOT IpYT-Apyra). BeneacTBue 3Toro curaan BOCTaHABIUBACTCS ¢ OUIMOKON
(Fw=1,25 xI'n <F=9 kI'n)



